

第二届住博会明日启幕 年度最佳购房时机已到

■文/图 吴 帅

本报讯 以“建设美丽衡阳·打造宜居雁城”为主题的“2021衡阳第二届住宅博览会”将于明日上午在万达广场(蒸湘店)隆重启幕。日前,笔者从住博会组委会获悉,在本次展会上,40余个市面上的品质主流楼盘将悉数露面,为市民带来一场丰盛的购房“饕餮盛宴”。

据本届住博会组委会相关工作人员介绍,为期5天的住博会(11月11日—15日)将是一次对雁城住宅产业的集中检阅,也是一次住宅产品供需双方广泛而深入的交流机会。展会期间,市民可以一站式看尽雁城人居的发展现状,近距离了解雁城人居的未来方向,从而增强对这座宜居而幸福的城市的全面认知。雁城主流房地产企业品牌发展商也将云集毕至,在住博会这方舞台上,博览众家之所长而思己之所不足,交换市场之现状,探讨产业之未来,互学互思、互进互取,以创新和集聚之强,走好未来的发展之路,促进衡阳住宅产业的持



在万达广场(蒸湘店),本届住博会主舞台已搭建完毕,明日即将迎来盛大的开幕仪式。

续稳健发展。

可以预见的是,今年住博会展示的项目将更加丰富多彩,刚需、综合体、别墅地产均占据一定份额,购房者的选择空间更大。在本届住博会上,本着让市民“轻松置业,惠馈消费者”的展会目的,各参展楼盘也都将推出实实在在的优惠购房措施,将切实打造一届“惠购措施多、让利幅度大”的房产“盛宴”。市民无论是居家置业,还是投资理财,都能在展会上找到自己心仪的房屋产品,这将是今年度最好的购房置业机会。

同时,本届住博会还有多种多样的文娱活动,营造“欢乐住博会·精彩看不停”的活跃气氛,让市民在看房购房的同时,又能欣赏高水平的视听盛宴,尽享欢乐的逛展时光。

目前,2021衡阳第二届住宅博览会开幕已经进入倒计时,在展会场地万达广场,各参展企业正在紧张有序地布展,届时,每一个楼盘都将以最佳的“精气神”呈现在衡阳购房者的面前。

如何才能确保购房款安全,防止项目出现“烂尾”?

——市住房保障服务中心为您解读

■吴 帅

上周开始,本报《雁城楼市》专刊推出——“住房保障”系列访谈报道。如何确保购房资金安全以防止“烂尾楼”、预售面积和交付面积出现差异该如何处理等系列问题也是大家所关心的……这一期,笔者专访了市住房保障服务中心党委书记、主任郭建中,并就相关问题进行解答。

问:想购买一套商品住房,咨询购房款支付是否有规定?是不是直接支付给开发商?如何才能确保购房款的安全,防止开发商项目出现“烂尾楼”?

郭建中:根据《衡阳市城区商品房预售资金监管办法》规定:“商品房预售资金应当全部存入监管账户,开发企业不得以任何理由缓存售房款或将售房款转存至其他账户”。因此,市民购买商品住房,在签订《商品房买卖合同(预售)》时,一定要按合同约定及时足额将购房款(含全装修价格)缴入指定的预售资金监管账户。监管银行、监管账户及监管账号可通过售楼现场查看预售公示信息,如有疑问,也可致电市住房保障服务中心预售资金监管科(联系电话:0734-8292787)

核实。购房款包括但不限于:定金、首付款,分期付款的全部房款、一次性付款的全部房款、贷款方式付款的全部商业贷款和公积金贷款。购房款存入监管账户,房款才安全,购房有保障,在一定程度上也能防止开发商卷款“跑路”,项目出现“烂尾”。

问:今年3月份,谢先生在某开发商购买了一套商品住房,后因资金问题,于6月份同开发商解除了《商品房买卖合同(预售)》,这种情况是否需要到住保中心办理退款手续,应如何拿到退款?

郭建中:为方便企业与群众,减少来回跑,市住房保障服务中心取消了购房人现场面签,由开发企业自行结算,从公司其他账户将房款直接退还给购房人。最新出台的《衡阳市城区商品房预售资金监管办法》第十七条明确规定,开发企业与购房人解除商品房买卖合同的,由开发企业自行结算退款,开发企业退还房价款后,可向市住保中心申请从监管账户提取所退房源已缴房款,真正实现与群众“零见面”办公。待条件成熟,我们将在市住房保障服务中心其他业务办理中予以推广,这也是我们落实党史学习教育“我为群众办实事”的惠民行动之一。

问:房产预售面积和竣工交付面积为何会出现差异?出现差异应如何处理?从哪里

可以查询到房屋预测、实测面积?

郭建中:房产预售面积是依据经审查的施工图,按照房产测量相关计算技术规范测算的房屋预算面积;竣工交付面积是工程竣工验收时对建(构)筑物主体工程及其附属设施等实地测算的房屋实际面积。建设过程中因开发单位对房屋建设变更设计和施工,或者委托不同测量单位采用不同的测绘方法测算等原因,二者有可能出现差异。购房人在签订《商品房买卖合同》时,可以与开发商在合同中约定竣工交付面积与房产预售面积差异处理,在商品房交付时依从合同约定。

如果想要查询房屋预测、实测面积,各位市民朋友可根据需要,登录市住房保障服务中心官网(<https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>)、衡阳房产交易服务网(<http://www.hyfc365.com/>),进入“测绘成果公示”,查询房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息。

问:对房屋面积有疑问或对房屋面积有争议的,怎么办?

郭建中:对房屋面积有疑问或对房屋面积有争议的,市民朋友或购房人可致电我中心测绘服务科咨询或进行投诉(联系电话:0734-8275619)。

市住房保障服务中心:
聚焦“三优一清” 打造“四型”住保

■吴 帅 通讯员 贺 钦

本报讯 11月5日下午,市住房保障服务中心召开“三优一清”队伍建设推进会,旨在优化干部作风,优化政治生态,优化营商环境,为建设清廉衡阳贡献住保力量。

会上,市住房保障服务中心党委书记、主任郭建中从干部作风、政治生态、

营商环境三个方面入手,以突出“四型”住保建设为主题,分析了我市住保系统目前的“健康”问题,并激励中心上下要加强责任担当,以作风建设攻坚推动住房保障事业高质量发展,为推进“三强一化”、建设“四型”住保提供坚强的政治和作风保证。

据悉,近年来市住房保障服务中心一直高度重视作风建设,召开了系列会议,制

定了一整套制度,出台了一系列文件,实施了一系列措施……切实做好监督执纪问责,交出党风廉政建设高分卷。在今后的工作中,市住房保障服务中心上下将继续同心同向,同频共振,抓好“3111”高质量发展工程,即监管好300亿的预售资金,管好110个亿的国有资产,未来5年完成100亿元规模的物业维修资金交存,完成1亿平方米的白蚁防治的目标。

■吴 帅

本报讯 2021保利第6座湘江封面巨著首入衡阳项目发布会于11月5日举行。一线湘江岸、东洲岛畔,一座高端理想生活大城“保利·阅江台”徐徐展现在众人面前。各界精英人士共聚一堂,共同见证这一人居“新篇章”的启幕。

此次保利·阅江台项目的发布会给现场来宾带来了与众不同的发布会体验。两个领域的顶奢作品跨界联袂,保利·阅江台携手爱马仕开启一场传世经典与精致生活的碰撞。

在当天的发布会现场,保利·阅江台相关负责人分别就项目的建筑设计理念、小区园林绿化等方面向到场嘉宾描绘出了保利·阅江台未来的宏伟蓝图,让大家感受到央企保利强大的“造城”实力。同时,金钥匙国际联盟运营官还现场向保利·阅江台授予了荣耀的金钥匙联盟证书等,这也标志着保利·阅江台将为未来的业主们提供更加高端的物业金钥匙服务。

随着发布会的落幕,11月6日,保利·阅江台位于东洲岛东岸的营销中心也已正式开放。众多业界人士、媒体、客户涌入这座唯美的营销中心,休闲卡座、室内的沙盘区都是满满的人气,只为一睹这座保利在衡首秀作品的真容。

保利·阅江台正式亮相东洲岛畔